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1. pfiklad. Definujeme

F(a) = f”zln (1 +acos:t:) de
0 1—acosz/ coszx
(i) pro kterd a € R je rozumné uvafovat tento integral a pro¢ ?
(ii) derivujte podle @ — podrobné ovéfte pi‘edpoklady véty.
(

ili) dopotitejte F(a).
2. p¥iklad. Zobecnéna kfivka v C R? je definovana jako hranice mnoZiny

{F+y¥ <d}n{z >y}
‘orientovand v kladném smyslu. Spoditejte kfivkovy integral 2. drubu | ., F-ds,
kde F = (y%, = + 2zy)

~ (i) pfimo z definice, tj. pomoci vhodné parametnzace v
(ii) pomoci Greenovy véty

(i) ov¥fte vztah d®*(w) = ®*(dw), kde w = zdy € E'(R?), a & :
(u,v,w) — (z,y) je urdeno vztahy r = u+v — w, y = u?.
3. pfiklad. Je dana dloha

B(y) = /1 (y’)2v1 —z? - 2ydz

0

y(0)=2, y(1)=v3.

(i) najdéte viechny extremaly
(ii) vySetiete, jaky druh extrému pfedstavuji
4. ptriklad. Funkce f je lichd, 2m-periodicka, a plati

f(zy=2* vprozel0,n).

(i) spotitejte Fourlerovy koeficienty
(il) napiste Founerovu fadu
(iii) nakreslete graf f(z) na intervalu [0, 27]

(iv) zformulujte v8tu o konvergenci Fourierovy fady; vysvétlete podrobng
(pfip. nakreslete), co z ni plyne v daném pifipadé

(v) napiste Parsevalovu rovnost: obecné a pro danou funkci
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